

## 銀娛义工队连续两年与玛大肋纳安老院长者庆祝母亲节

**2013 年 5 月 9 日** - 银河娱乐集团（下称「银娱」）义工队趁着母亲节快将来临之际，探访玛大肋纳安老院近 90 名长者并为她们送上小礼物。由於义工队已连续第二年在母亲节前到访安老院，长者们對於能够再次与银娱义工见面都感到非常高兴，更与他们聊天玩游戏，共渡难忘愉快的下午。

银娱义工队於周四下午抵达玛大肋纳安老院，并逐一向院内的老婆婆送上饼乾、麦片和面条等食品，藉此向她们表达佳节的问候和祝福。「澳門銀河™」的王乐本去年亦有跟随义工队探访安老院，對於今年再次与长者们见面，大家都感到非常亲切，并立刻彼此寒暄问好；他表示：「去年的母亲节探访活动令我们明白到老人家是很需要社会的关心，因此当得知今年有机会再次探访院舍的婆婆，我便立刻报名参加，这些活动不但能向老人家送上爱心和关心，也让我们一班义工队有机会与长者们共渡愉快的时光，真的非常有意思。」

今年 90 岁的陆婆婆表示：「虽然已记不起这班年轻人的名字，但看到一张张熟识的面孔，心里还是觉得很感动；这班义工连续两年与我们一起预祝母亲节，不但准备了礼物，还精心安排多项游戏节目，真是非常有心。」探访期间，一众银娱义工还带领长者们做简单的舒展运动，鼓励大家多做运动，强健体魄；义工们亦与长者一起玩游戏并大唱怀旧金曲，令现场充满愉快的笑声和欢呼声。

安老院负责人谭丽琼修女感谢银娱义工队百忙中抽空探望院内长者，让她们感受到社会的关怀。她表示：「能够与院外人士互动交流，这对长者的身心健康都有好处，希望日後能多举办类似的探访活动，让更多长者得到关心。」

- 完 -

图片说明：



P001：银娱义工与长者们聊天玩游戏，共渡难忘愉快的下午。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工向長者送上問候和祝福，讓他們感受到社會的關愛。



P003：對於銀娛的探訪長者們都感到很高興，並希望下年能繼續與義工們一起慶祝母親節。